



2020年5月12日

株主各位

株式会社トライアンフコーポレーション
代表取締役 小澤 勝

招集通知記載事項の一部訂正について

2020年4月24日に発送いたしました当社「臨時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1 訂正箇所

「臨時株主総会招集ご通知」3ページ「2. 本株式交換契約の内容の概要（5）株式交換完全親会社の資本金および準備金の額に関する事項」

2 訂正内容（訂正箇所に下線__を付しています）

【訂正前】

(5) 株式交換完全親会社の資本金 および準備金の額に関する事 項	増加する資本金の額 0円
	増加する資本準備金の額 <u>300,000,000</u> 円

【訂正後】

(5) 株式交換完全親会社の資本金 および準備金の額に関する事 項	増加する資本金の額 0円
	増加する資本準備金の額 <u>181,200,000</u> 円

以上